

## Юбилейный год космонавтики

Автор: Шведова Т.К.

13.04.2021 14:26 - Обновлено 13.04.2021 14:28

---

Накануне праздника «День космонавтики», в нашей группе была сделана выставка «Наш космос» мы с нашими детьми ознакомились с тем, почему так назвали этот праздник, в честь кого его так назвали, в каком году и кем был совершен первый полёт в космос.

Детям эта тема очень интересна, ребята спрашивали: кто создал первый космический корабль, с какой станции был совершен полёт, на каком корабле человек отправился в полёт, как долго он пробыл в космосе. Мы с детьми рассмотрели фотографии Юрия Алексеевича Гагарина, первого в мире космонавта, затем я рассказала детям о том, что этот год юбилейный, уже прошло шестьдесят лет от первого полёта в космос.



Ещё рассказала о том, что в космосе побывали собаки Белка и Стрелка, познакомила с первой женщиной космонавтом Валентиной Терешковой, изучили ряд методических пособий о космосе таких как «Человек и космос», «Космос глазами ребёнка», поиграли в игры «Космос», «Наша вселенная».

На мероприятии по лепке и рисованию ребята слепили космические корабли, космонавтов, нарисовали разные планеты, космические просторы.

## Юбилейный год космонавтики

Автор: Шведова Т.К.

13.04.2021 14:26 - Обновлено 13.04.2021 14:28

---



В конце нашего мероприятия мы сделали фото на память об этом празднике.